Quito, 10 de Septiembre de 2013

Señor

**FERNANDO TRAJANO PEÑA VIZUETE** 

Ciudad.-

De mi consideración:

61932

La Junta Universal de socios de la Compañía **BIOKRUSIAL S.A.,** realizada el día 9 de Septiembre de 2013, decidió por unanimidad designarlo como:

### **GERENTE GENERAL**

Por el periodo de tres años y con las atribuciones establecidas en los estatutos de la compañía, constantes en su escritura pública de constitución otorgada el 20 de julio de 2010 ante el Señor Notario Vigésimo Cuarto del Distrito Metropolitano de Quito. Esta escritura y su Resolución de aprobación No. SC.IJ.DJC.Q.10.003028 de 23 de julio de 2010 suscrita por la Directora Jurídica de Compañías, encargada; fueron inscritas en el Registro Mercantil de Quito el 4 de agosto de 2010 bajo el No. 2510, Tomo 141, Repertorio No. 28341.

Como Gerente General ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía. Agradeceré a Usted manifestar su aceptación al pie del presente. Aprovecho la oportunidad para desearle éxitos en sus funciones.

Atentamente,

Silvia Elizabeth Alvarado De la Cruz

Secretaria ad-hoc Junta Universal BIOKRUSIAL S.A.

Acepto el nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la Compañía BIOKRUSIAL S.A., que se me otorga según la designación precedente.

Quito, 10 de Septiembre de 2013.

Fernando Trajano Peña Vizuete

C.C. 1709202673

# Registro Mercantil de Quito

TRÂMITE NÚMERO: 41376

**REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO** 

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	32032
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/09/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	13596
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

### 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	INOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS		
AUTORIDAD NOMINADORA:			
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	10/09/2013		
FECHA ACEPTACION:	10/09/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BIOKRUSIAL S.A.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1709202673	PEÑA VIZUETE FERNANDO	GERENTE GENERAL	3 AÑOS
	TRAJANO	1	`

## 4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM. # 2510 DEL 04/08/2010 NOTARIA 24 DEL 20/07/2010 CV

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL/MES DE SEPTIEMBRE DE 2013



DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL Canton Cuito

Página 1 de 1



P 0278934